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GRONDBEVESTIGING

REGELAFSTAND

GEBRUIK VAN CLIPS
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TOP 3 BELANGRIJKSTE PUNTEN

> Regelafstand: Maximale hart-op-hart
afstand: 30 - 35 CM.

> Visgraat / Diagonale Installatie:
Maximale hart-op-hart afstand: 25 CM.

> De vlonder kan ook in de grond worden
geïnstalleerd.

> Gebruik dwarsverbindingen elke 130 CM.

> Indien NIET direct aan de ondergrond
bevestigd (bijv. met piketpalen) verplicht een
DUBBEL REGELWERK toepassen.

Bevestig de uiteinden van twee planken nooit met
slechts één clip.

Zonder grondbevestiging of dubbel
regelwerk kunnen de planken gaan buigen. DUBBEL REGELWERK



ACCUBOOR (GEEN KLOPBOOR)

HOUT OF COMPOSIET
ZAAGBLAD

KERAMA 
CLIPDRIVE
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GEREEDSCHAP

KERAMA
PLANKENKLEM
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> Voor het nauwkeurig op maat zagen van de
vlonderplanken en onderliggers.

> Voor het bevestigen van de cortex / clips en
het bouwen van de onderconstructie.

> Een ergonomisch hulpmiddel voor het staand
monteren van Edgeloc clips. 
> Versnelt de installatie en vermindert de belasting
op rug en knieën. De verzwaarde neus zorgt
ervoor dat u de schroef gemakkelijk en snel raakt.

> Dit gereedschap klemt op de onderbalk en
vergrendelt rijen vlonderplanken, waardoor u
uw handen vrij heeft om de clips te
bevestigen.



> BELANGRIJK: 
Indien NIET direct aan de
ondergrond bevestigd (bijv. met
piketpalen) verplicht een
DUBBEL REGELWERK toepassen.

> Regelafstand: Maximale hart-op-hart
afstand: 30 - 35 CM.

> Visgraat / Diagonale Installatie:
Maximale hart-op-hart afstand: 25 CM.

> De vlonder kan ook in de grond worden
geïnstalleerd.

> Gebruik dwarsverbindingen elke 130 CM.

Reden: Zonder grondbevestiging of
dubbel regelwerk kunnen de planken
aan de uiteinden gaan buigen.
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ONDERCONSTRUCTIE

OPSLAG 
> Horizontaal & Vlak: Sla de planken altijd
horizontaal op een vlakke ondergrond op.

> Bescherming: Dek het materiaal af met een
wit, ventilerend zeil om het te beschermen
tegen opwarming door direct zonlicht.

> Directe Montage: Verwerk de planken
onmiddellijk na het verwijderen van de
afdekking. Dit voorkomt krimp en kieren door
opwarming.

> Temperatuur: Installeer niet bij extreme
temperaturen.
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BELANGRIJKE PUNTEN

 DUBBEL REGELWERK 

 5 CM
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1 
Bevestig de eerste en de laatste plank met
Cortex-schroeven. Gebruik een volledige
plank als de eerste en laatste plank indien
de zijkanten zichtbaar blijven.

> Gebruik bij Cortex-bevestiging altijd twee
schroeven per kruising met de onderregel.

2
Breng de volgende planken
aan, plaats Edgeloc
bevestigingsmiddelen tussen
elke plank.

3
Zet de planken vast met de Kerama
Plankenklem. Maximaal 10 planken.
Schroef vervolgens vanaf de bovenkant
de Edgeloc Clips vast.

> Zaag elke plank op maat; deze worden met overmaat
geleverd en de kopse kanten zijn niet perfect recht.

> Gebruik een houtzaag en zaag nauwkeurig voor nette
kopse verbindingen.

> Zaag altijd met de zichtzijde van de plank naar onder.

MAATWERK

BEVESTIGING
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> BELANGRIJK: 
De uiteinden van de plank
altijd met twee aparte clips
bevestigen.
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Max
30mm

CO RTEX ( Verbo rgen sch roe f)

CO RTEX
(Verbo rgen sch roe f)
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Volle plank
· 140x25X4880 mm

Als al tern a tief voor clips
kunnen de ter rasplan ken
wo rden b eve stigd met
Cor tex-sch ro even.
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5 mm

5 mm5 mm

Afhan kelijk van de
g ewen ste hoog te
kan de onder kant
van de plank
wo rden
a fgesneden of in
de g rond wo rden
beg raven.

3-5 mm
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AFWERKING

ONDERHOUD

DILATATIE

 

> Onder normale omstandigheden worden de planken
koud tegen elkaar gemonteerd, zonder dilatatieruimte
aan de kopse kanten.

> Belangrijke installatiecondities

> Het wordt sterk afgeraden om de planken te installeren
bij temperaturen onder 0°C en boven 30°C.

> Neem de planken van de pallet en installeer ze zo
snel mogelijk om te voorkomen dat ze opwarmen door
de zon.

> Installeer geen planken die al door direct zonlicht
sterk zijn opgewarmd.

> Bekijk meer voorbeelden op de website.

De planken garandeeren UV-bestendigheid zonder zichtbare verkleuring. Het materiaal kan na verloop van tijd
vies worden. Reinigen kan worden uitgevoerd met water en een mild schoonmaakmiddel, voorzichtig gebruik
van een hogedrukreiniger is mogelijk.
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Planken vervangen 8
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Draai de schroeven van de
clips aan beide zijden van
de te verwijderen plank los.

Trek de plank omhoog om deze
gemakkelijk te verwijderen.

Schuif de losgemaakte clips in de
groef van de naastgelegen planken
opzij. Maak de onderbalken schoon
en leg de nieuwe vlonderplank op
haar plaats.

Breek de pootjes van elke clip af .

Schuif de clips terug en zet de clips
stevig vast .
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